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A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS, que visa solicitar ações de interesse público aos poderes competentes, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 140 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo inicialmente encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

Que o Poder Executivo, através da secretaria responsável, efetue a instalação de uma torneira de água, ou mais, conforme se verificar a necessidade, nos fundos, atrás de capela central, no cemitério público municipal.

Justificativa do pedido: Sabe-se que já existe a instalação de 2 (duas) torneiras: 1 (uma) na entrada principal do cemitério e outra junto à capela central, mas devido à extensão do cemitério, existe a necessidade que seja instalada também 1 (uma) torneira aos fundos do cemitério, já que a mais próxima fica junto à capela, dificultando aos que ali possuem capelinha, fazer a limpeza das mesmas.
Esse pedido está sendo repassado após muitas solicitações de munícipes.


Nova Roma do Sul (RS), 21 de novembro de 2017



ARNILDE TERESA SOSNOSKI KRIGER
Vereadora PP – 1ª Secretária



