



PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS nº 28/2018


A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS, que visa solicitar ações de interesse público aos poderes competentes, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 140 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo inicialmente encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

Que o Poder Executivo, através da secretaria responsável, conserte, encaminhe a seguinte providência: na Rua Carlos Leopoldo e Rua Gregrório Panazzolo, são duas ruas estreitas e que a não devia atenção dada nelas está prejudicando o tráfego de veículos como por exemplo, na Rua Gregório Panazzolo, a mesma está sendo utilizada inclisive pela empresa Santa Clara no carregamento e descarregamento de produtos, mas o que se nota é que as vezes os dois lados da rua estão estacionando veículos, por ser uma rua movimentada e de principalmente tráfego de ônibus escolares, pede-se que o poder público ao lado do Hotel coloque placa de proibido estacionar caminhões e que ao outro lado, proíba o estacionamento de veículos, podendo assim se trafegar nas ordens aleatórias sem ter que, aquele que sobe esperar o veículo que desce passar para depois continuar seu trajeto e vise-versa. 
Isto acontece também e visual na Rua Carlos Leopoldo na altura do Banco Banrisul, pois percebe-se que ao lado do mesmo, não se tem por completo o proibir estacionar com pintura em toda faixa e placa indicativa dificultando assim o tráfego, mencionando ainda que esta rua é uma rua de entrada do município, e se requer as mesmas modificações para que possam ter um fluxo melhor do trafego nos dois locais.


Justificativa: Como sabemos da história do município e de seu desenvolvimento, este pedido se requer devido a não atenção dada e devida na infraestrutura de ruas e passeios públicos que até hoje deixam a desejar, sendo eles pelos seus donos não o fazerem “calçadas” e pelo poder público ter deixado “ruas” como elas estão hoje, estreitas e sem sinalização correta e adequada para o devido tráfego.

Nova Roma do Sul (RS), 28 de fevereiro de 2018.
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