


PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS nº 23/2017


A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS, que visa solicitar ações de interesse público aos poderes competentes, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 140 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo inicialmente encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

Que o Poder Executivo analise a possibilidade, junto à secretaria competente, que na Rua da Cultura, seja feito o alinhamento e colocação do meio fio que começa da Rua Júlio de Castilhos descendo para a Rua da Cultura, e que providencie o projeto para a colocação também de energia elétrica na mesma.


Justificativa: Considerando que já se passaram duas festas de La Prima Vendemmia e os meios fios que foram comprados a aproximadamente cinco anos, não foram colocados devido a não autorização do chefe do executivo ou por algum motivo que ainda não sabemos e queremos a Rua definida para receber a iluminação. A mesma poderá ser usufruída por pessoas que passam de carro e ou a pé no turno da noite auxiliando inclusive as pessoas que por ventura poderão praticar a caminhada noturna. Ainda esta pequena infraestrutura no centro da cidade dará também mais visibilidade e segurança aos pedestres.



Nova Roma do Sul (RS), 21 de fevereiro de 2018.
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