


PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS nº 24/2018


A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS, que visa solicitar ações de interesse público aos poderes competentes, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 140 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo inicialmente encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

Que o Poder Executivo analise a possibilidade, junto à secretaria competente, a possibilidades de que a academia de saúde AMEI, que está instalada ao lado do campo municipal, possa ter um no local de uso, como por exemplo a comunidade de Fagundes Varela.



Justificativa: Considerando que há uma nova academia instalada no complexo de esportes e lazer e que a academia AMEI não está sendo muito utilizada, inclusive tem alguns aparelhos que precisam de reparos por estarem expostos ao tempo, ao passo que, fazendo os reparos automaticamente ela poderia ser transferida para a comunidade citada sendo que, outras comunidades perto desta também poderão usufruir destes equipamentos.


Nova Roma do Sul (RS), 21 de fevereiro de 2018.



[bookmark: _GoBack]


CLAUDETE TERESINHA PAVANATTO DE SOUZA
Vereadora PSDB






