




PEDIDO DE INDICAÇÃO nº 13/2017



A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE INDICAÇÃO, que visa sugerir medidas político-administrativas de interesse público, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 139 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

Que, através da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto e Secretaria Municipal de Planejamento e Turismo, seja analisada a possibilidade de realizar aqui no município, podendo ser na Semana Oscar Bertholdo de Poesia, o evento “Pernada Solidária”, espelhando-se no evento que ocorre em Antônio Prado há alguns anos sob a organização do Rotary Clube, e que arrecada fundos com destinação a APAE.

Justificativa: Com o apoio das secretaria mencionadas, visualizando possibilidades, este evento que é a Pernada poderá ser realizado aqui no município juntando muitos benefícios, como: arrecadação de fundos para uma escola de ensino especial e social que vive basicamente de doações; envolvimento da sociedade com causas fraternais; incentivo ao esporte; junção de público nas atividades da semana do município; complementação de programação na Semana de cultura nos 30 anos de emancipação.


                           Nova Roma do Sul (RS), 02 de agosto de 2017.
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